

Bloomberg: Období průmyslové moci Německa je u konce. (A Česká republika díky zločinné vládě jde ke dnu)

skrytapravda.cz/z-ekonomiky/1726-bloomberg-obdobi-prumyslove-moci-nemecka-je-u-konce-a-ceska-republika-diky-zlocinne-vlade-jde-ke-dnu



Kvůli krizi začalo Německo pociťovat problémy v průmyslovém sektoru. Země riskuje ztrátu statusu supervelmoci v tomto odvětví, uvedla agentura Bloomberg .

„Spojené státy se vzdalují od Evropy a snaží se konkurovat svým transatlantickým spojencům. Čína se stává vážnějším konkurentem,“ napsali autoři článku.

Podle publikace utrpěli někteří producenti vážné škody, když přestali dostávat velké dodávky levného ruského zemního plynu. Ke krizi v Berlíně se zároveň přidávají vnitřní problémy v Německu, včetně nedostatku investic v různých odvětvích a stárnoucí pracovní síly. Po celé zemi se zavírají továrny a podniky.

Podle ministra financí Christiana Lindnera, na kterého se agentura odvolává, **není Německo schopno nadále konkurovat ostatním státům.** Vedoucí zastoupení Michelinu v severní Evropě dodal, že pokles konkurenceschopnosti německého průmyslového sektoru by mohl „nechat zemi jít z kopce“.

Prezident Vladimir Putin v nedávném rozhovoru s novinářem Tuckerem Carlsonem označil Německo za druhého největšího sponzora pomoci Kyjevu po Spojených státech. Navzdory tomu ukrajinská strana uzavřela přístup ke dvěma trasám plynu na svém území do německých zásobníků.

A že Česká republika krmí Německo a Ukrajinu a padá ke dnu?

To vidí už i slepý. My jsme navázaní na Německo, které k našim výrobkům přihodí 30% výpalného a tak si přivydělávalo dlouhá léta? **Nyní se i u nás továrny zavírají a přibývá neziskových organizací, které to monitorují.** Školství jde ke dnu a katastrofa se na naši budoucnost řítí neuvěřitelným tempem. Za Rakouska - Uherska jsme byli skoro nejvyspělejší zem na světě. Pod Bruselem a díky vstupu do EU se z nás stala zaostalá periférie nevzdělaných tupců. A díky bezdětným soudružkám ještě nejzadluženější. Tempo je úžasné.

Prostě Slava Ukrajina...

Informace o autorovi Z povolených zdrojů